

# 文子報報

民國一〇五年  
十月十七日  
第二期

## ※導師碎碎念：

- 一、已經是十月中下旬了，早晚氣溫的溫差較大，可叮嚀孩子多加一件外套到校，尤其是最近感冒的同學多，記得勤洗手，注意身體的保健。
- 二、流感疫苗的接種調查已經發下，請家長自行評估孩子是否適合注射。學校安排注射的時間是10月24日早上，若交完回條這幾天孩子身體狀況有變化的，請與導師聯絡，以便安排日後身體康復後可至衛生所接種。
- 三、近來已經陸續繼續的安排各科的小考，也許成績不如中年級時理想，檢討原因可能是輕忽準備，尤其是數學第二單元因數與倍數部分，不但需對題目有一定的理解，計算能力也有所要求，如果在小考前不做複習準備的話很容易就考差了。再者，高年級數學比起中年級來肯定增加了不少難度，若只憑之前上課印象來寫題目，考差的機率就很大。老師也把準備數學小考的方式與方向跟孩子再講一遍了，希望下次小考能有所進步。
- 四、10月20日就戶外教學的日子，這次參觀的地點是桃園的小人國，目前班上已完成分組，乘車座位也安排好了，相關的安全注意事項老師會在行前就講解清楚。
- 五、近來有發現同學以社團練習為由，需要提早離開教室先行練習，但卻又被同學發現在走廊徘徊。老師將與社團老師確定訓練的時間，若非必要，不讓學生提早離開教室。
- 六、最近有聽到學生口頭禪很喜歡說「去死啦」這一個詞，詢問同學為何要用這樣的詞語，學生表示只是要加重表達心中的憤怒、生氣的感覺。但老師還是覺得這個詞語不好，除要求學生改過外，針對再犯的同學也擬給予處罰。

## ※訊息宅急便：

@押花藝術暨租稅宣導活動

時間：105年10月22日(星期六)，

8:30 | 12:00



地點：東勢客家文化園區

內容：節目表演、摸彩活動、有獎徵答、押花

體驗：等

活動詳細可洽：<http://www.ntbca.gov.tw>

※作品欣賞園地：(欣賞一下學長姐的作品)

比讀書更重要的事

讀書對學生而言可說是重要的事。古人曾說：「一日不讀書，言語無味；三日不讀書，則面目可憎。」讀書讓我增長知識，也讓我大開眼界，相信大家聽過「活到老，學到老」的諺語吧！可見讀書是多麼重要啊！但是還有什麼是比讀書更重要的呢？是身體健康、孝順父母，還是朋友之間的友誼？

我認為比讀書更重要的事是「健康」，因為有健康的身體可以讓我們每天精神百倍，學習到更多的知識，每次我看報章雜誌上都寫一些藝人是如何成功、如何有名，可是到最後換來的卻是不健康的身體，這樣賺再多錢也沒用。俗話說：「健康是追求成功最大的本錢。」沒有了健康，就等於失去了一切。

還有什麼是比讀書更重要的呢？我覺得「孝順父母」也很重要，因為沒有父母的照顧，就沒有現在的我。俗話說：「百善孝為先。」孝順父母是最基本的為人之道。父母從我們還是嬰兒就無微不至的照顧我們，我們長大讀書還要為了學費煩惱，所以我們要好好感謝父母，報答父母的恩情。

「身體健康」與「孝順父母」我覺得都是比讀書更重要的事，我們可以多分擔家事，跟父母親噓寒問暖，不與父母頂嘴，並且隨天氣增減衣物，照顧好自己的身體，這樣就是回報父母最好的方法。



發行：新盛國小

五年孝班

編輯：詹皓文

美術：